

# 比赛仅6局 创2项纪录

## 中国冰壶女队昨 11:1 狂胜丹麦队, 4:6 惜败于瑞典队

状态越打越好的中国女子冰壶队昨天在温哥华冬奥会上仅用6局就畅快淋漓地以11:1完胜劲旅丹麦队,同时创造了本届冬奥会两项纪录。

虽然丹麦队是去年世锦赛铜牌得主,可中国队从头到尾完全控制住了比赛节奏,上演了本届冬奥会开赛以来失误最少的一场比赛。中国队高水平的发挥迫使对手失误连连,当第六局中国队队长王冰玉准确地把对手一个壶打出局后,中国队单局收获5分。

此时落后10分的丹麦队见回天无术,只好主动与中国队握手认输。单场10分之差是本届冬奥会比分悬殊最大的一场比赛,同时第六局就结束比赛创下冬奥会最早结束

的比赛纪录。前纪录是中国男队两天前创造的,当时他们以8:1大胜丹麦男队迫使对手7局后就服输。

另外,这场比赛中国女队单局得5分追平了加拿大男队保持的本届冬奥会单局最高分纪录。而在女子比赛中,其他队伍目前单局最高分仅为3分。

综合新华社



### 1500米 王濛今冲金

预估其身家将达600万

温哥华冬奥会今天将产生六枚金牌,短道速滑中国队有机会在女子1500米上取得佳绩,500米冠军得主王濛将与该项目世界纪录保持者周洋联手冲金。预计比赛将于北京时间今天中午11时50分开始。

在成功卫冕短道速滑女子500米之后,王濛已被国外媒体封为“冰上皇后”。几乎所有人都认为,500米金牌只是王濛温哥华之行的“开头彩”,外媒报道称,王濛有机会包揽四金,成为短道历史上的第一人。如果按照北京奥运会的奖励标准,金牌奖金为35万,银牌和铜牌分别为21万和14万。按照记者的预测,本届冬奥会能够获得3金1铜的王濛将获得国家奖励119万,省、市至少奖励120万,再加上霍英东体育基金会约177万人民币奖金和合约价值75万人民币的纯金金牌,王濛本届温哥华冬奥会可能会拿到491万人民币的奖金。另外,来自企业赞助、广告宣传等方面的奖励也是非常可观的数字,如果参照北京奥运会“多金王”邹凯参加商业活动和做代言的费用,保守估计,王濛的荷包再鼓出100万不成问题。

## 不敌瑞典 冰玉起伏太大

在之后一场比赛中,中国姑娘面对上届冬奥会金牌之师瑞典队,始终被动追赶,最后以4:6败北。值得一提的是,2008年世锦赛和2009年世锦赛,中国队曾连续三次击败过瑞典队。

在对阵瑞典队比赛之前,中国队的战绩是3胜1负,瑞典队四战全胜,这场去年冰壶世锦赛决赛的重演,双方都肩负着沉重的压力,所以也都各自出现了一些不该有的失误。从其他位置来看,中国队的一垒和二垒手周妍、岳清爽发挥都不错,成功率分别达到了86%和88%,三垒柳荫发挥低迷,但68%的成功率也比瑞典队的三垒伦德高,可惜队长王冰玉的发挥却出现了起伏。其中在三局比赛中,中国队本有机会得分,甚至得到三分以上的大分,却因为王冰玉的起伏发挥而一一错失。第9局,本来有望连得三分追平总比分的中国队却因为王冰玉的失误反让对手有机会扩大

比分。最终中国队输掉了这场关键的比赛。

按照赛制,参加本届温哥华冬奥会的10支女子冰壶队将首先采用单循环的方式进行比赛,然后成绩最好的前四名进入配寄制的半决赛和决赛。到温哥华当地时间19日晚上比赛结束,东道主加拿大队和瑞典队都是4战全胜居于领先地位,随后是3胜2负的中国队、英国队以及2胜2负的日本队和德国队。

中国队循环赛的最后四个对手是德国队、加拿大队、美国队和俄罗斯队,这其中除了东道主加拿大实力超强外,打其他队伍中国都有取胜希望,能否进军温哥华女子冰壶最后的决赛,中国女队唯有全胜,或者仅仅输给加拿大一队,至于其他三个难兄难弟则是一定要拿下的。好在连中国女队自己都承认,她们的状态正在一天天好起来。



王冰玉指挥比赛

### 赛后感言

外教拉斐尔:我观察到今天比赛冰面有些软,球投出去会有些往边上跑。经验丰富的瑞典队更好地掌握了冰面的情况,控制了壶在冰上的运行,很可惜我们没能做到这一点。

王冰玉:今天和瑞典队的比赛中我们有机会,可惜没有把握住,我们在比赛中也有很多失误。这是一场艰苦的比赛。



岳清爽(右)投壶

## 三涉假球队将定生死

昨天下午,11名足协纪律委员会成员齐聚香河基地,他们要在为期两天的会议中拿出对广药、谢菲联和海利丰3家涉假俱乐部的处罚方案。

昨晚,与会的相关人士透露,经过首日的讨论研究,最终的罚单目前有两套备选方案。第一套方案就是此前传闻中的重罚,其核心内容是给予青岛海利丰注销资格处罚,广药和谢菲联降到中甲联赛同时扣除一定的联赛积分;第二套方案则效仿意大利足坛“电话门”丑闻的处罚,核心内容是对涉案场次多且恶劣的青岛海利丰降级处罚,广药和谢菲联扣分留中超。此外在第二套方案中,初步建议广药扣12分,谢菲联扣9分。此外,不排除两套方案的折中方案。

这位与会人士还透露,纪律委员会组成的仲裁团将对两套方案研究讨论,很可能以投票的方式来决定最终的罚单。捷报体育联盟者 郑小龙

## 韦迪上任就可能成被告

### 湖北足协准备就邓卓翔自由转会告到法院

“这事绝不会轻易了结。”湖北省足协秘书长尹进波在谈到邓卓翔自由转会山东鲁能俱乐部一事时表示。据悉,湖北省足协相关人士已经表态,如果中国足协最终公开宣布承认邓卓翔可以自由转会的话,他们将把中国足协送上被告席。

邓卓翔是原武汉光谷俱乐部队员,2008年光谷退出中超联赛后,2009年邓卓翔被租借到江苏舜天。光谷俱乐部在2009年已经把球员的产权全部转给了湖北省足协,湖北省足协在此基础上注册了湖北绿茵俱乐部。去年联赛结束后,湖北绿茵俱乐部要求邓卓翔回

归,但邓本人表示不愿意踢中甲联赛,希望能转会,绿茵俱乐部同意了他的要求。鲁能俱乐部清楚中间的争议,在上报亚冠参赛名单时就同时向足协交了裁决书,希望足协进行裁决。目前,足协并没有公布裁决结果,但却核准了鲁能俱乐部向足协报名邓卓翔的参赛资格,这似乎已经证明足协裁决邓卓翔可以自由转会。“我们听说山东愿意出300万元挖邓卓翔,但从来没有与我们联系过。”尹进波表示。

“与邓卓翔情况一样的吴鹏和周恒,重庆力帆俱乐部用180万元与我们俱乐部完成了转会,为什么邓卓翔加盟

山东根本不联系我们”,湖北绿茵俱乐部对于足协的双重标准很不满意,“吴鹏和周恒不能自由转会,邓卓翔为什么可以,足协用的是什么标准”。湖北足协对于此事似乎并不愿意吃哑巴亏,“事情不会这么结束,我们要找回权利”,尹进波不排除就此事打官司的可能。

此外,在邓卓翔转会起争议的同时,国脚杜威、郜林、荣昊等人的转会正在加紧进行。足协对于国脚的转会期限已经放宽到联赛开始前一周,这已经最大限度保护了球员的利益。捷报体育联盟记者 张翼

## 调侃国安“戴绿帽”

### 国安球迷和德云社干上了

大年初三,德云社在天津演出,趁着国足刚刚在东亚四强赛中夺冠这股劲,高峰和搭档于谦说了段有关中国足球的相声。其中,高峰调侃了几句北京国安,他这样说道,“在我心目当中,09赛季中超冠军应该是天津泰达队。实事求是,就是这么回事,从国安队那身队服就夺不了冠军。绿背心、绿裤衩、绿球鞋、绿帽子你看看。”正是这段调侃,“激怒”了北京国安球迷。

在百度贴吧,国安球迷挤爆了德云社吧,连续好几页都是怒骂高峰、要求道歉的帖子,严重影响德云社“粉丝”的正常发帖。有国安球迷甚至发召集帖称,2月23日高峰在北京有演出,号召球迷买票进场,藏好国安队服、球迷服等物,等高峰上场时,亮出这些物品要求他当场道歉。此帖得到不少球迷的响应。

针对北京国安球迷的怒火,德云社新闻发言人王海表示,娱乐作品并无针对性,更无恶意,德云社演员和国安球员聊天时也会偶尔开开玩笑,德云社演员都希望足球事业越来越好。如果作品触动了铁杆球迷的感情,自己表示抱歉。高峰回应说:“这只是相声艺术中抖包袱的一个笑料而已。如果北京球迷非要这么想我也没辙,只能说明他们的气量太小。”对于球迷提出的道歉要求,高峰表示,他不可能道歉。快报记者 吕远

## 专家视点

### 为什么不能调侃国安

李承鹏(足球评论员)

北京球迷一直都是这样的,他们觉得来自首都,有一种居高临下的感觉,所以他们也一直认为来自首都的球队,一定是全中国最强的,摸不得,碰不得,调侃不得。

为什么就不能调侃国安呢?很多国安球迷有的连饭都快吃不起了,那你怎么不让国安队给口饭你吃吃呢,对吧。

相声嘛,一定是要好玩的,不好玩,也就没人去听了,调侃是必须的。据我所知,不少德云社的演员也都是球迷,他们也经常和国安队员一起吃饭,大伙私底下关系其实挺好。开开心心很正常,没必要搞得这么兴师动众的。北京球迷太高估自己了。

## 足坛快讯

●波兰甲级联赛豪门华沙莱吉亚体育经理雷茨克昨天在官网确认,莱吉亚队将正式签下曾效力于曼联的中国球员董方卓,双方的第一份合同年限将为一年半,而随后莱吉亚将根据董方卓的表现拥有优先续约2年的权利。

●为了保证世界杯观众数量,国际足联决定大幅度降低世界杯门票价格。国际足联已经将300万张二、三类门票的价格降低了至少30%,原来的票价为840兰特(约合110美元)到140兰特不等。



“拉丁天后”夏奇拉的新单曲《Gypsy》MV曝光:西班牙网坛巨星纳达尔担任男主角,透视黑纱裹身的夏奇拉妩媚诱惑,两人甜蜜相拥鼻息相对。据悉,MV拍摄工作完成后,夏奇拉和纳达尔在西班牙共享了一顿美妙的晚餐。一个服务生透露了这次巴塞罗那会面:桌上只有他们两人,不时耳语微笑。看来,几天身影下来,他们之间的关系不只是朋友那么简单。